
  

携帯電話に関するアンケート調査 
（ 調 査 結 果 ） 

 

 

 

 

 

１ 調査の目的 

 

児童生徒の携帯電話に関わる「ネット上のいじめ」や「出会い系サイト」へのア

クセスなどが、生徒指導上の問題となっている。今後の指導や取組の充実を図るた

め、県内小中高校生の携帯電話に関する実態調査を行った。 

 
 
２ 調査の内容 

 

携帯電話の所有率及び利用状況等に関する調査（２０問） 

     

 

３  調査の対象 

 

県内の公立小中高等学校、特別支援学校及び私立高等学校の全児童生徒 

  

 

４  調査の期間 

 

平成２０年１０月１日（水）～１０月７日（火） 

 

 

５ 調査の回答者数 

  

公立小学校 （２２６校１分校）    ６６，２９３人 

公立中学校 （９７校２分校）     ３１，６０３人 

公立高等学校（全日制４５校）     ２２，６６６人 

公立高等学校（定時制８校）            ６０９人 

私立高等学校（９校）          ６，５７６人 

特別支援学校（１０校４分校）        ６０７人       

合    計           １２８，３５４人 

（総 回 答 率                  ９７．０％） 

 

 



６ 調査の結果 
 

 

 公立小中高等学校及び私立高等学校 
 

 

 

問１ あなたは現在、携帯電話を所有していますか？ 

 

単位：％  分母：回答者数

 小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 定１ 定２ 定３ 定４

男子 3.3 4.9 6.3 7.4 7.0 7.6 10.7 15.4 22.0 94.8 94.6 93.9 84.4 91.9 84.8 93.3

女子 3.9 6.9 9.4 12.0 13.2 14.7 21.7 28.0 36.6 97.5 97.6 98.0 94.6 95.0 90.8 86.0
①持って 

いる 
学年 3.6 5.9 7.8 9.7 10.0 11.1 16.1 21.6 29.2 96.1 96.1 96.0 89.6 93.4 87.3 90.3

男子 96.3 94.9 92.8 92.4 92.6 92.3 88.4 83.6 77.6 5.1 5.2 5.5 15.6 8.1 10.9 6.7

女子 94.9 92.6 90.3 87.6 86.7 85.2 77.3 71.2 63.1 2.4 1.9 1.8 4.3 5.0 9.2 14.0
②持って 

いない 
学年 95.6 93.8 91.6 90.0 89.7 88.7 83.0 77.5 70.5 3.8 3.5 3.6 9.8 6.6 10.2 9.7

男子 0.4 0.2 0.9 0.2 0.5 0.1 0.9 1.0 0.4 0.1 0.2 0.6 0.0 0.0 4.3 0.0

女子 1.3 0.5 0.3 0.4 0.1 0.2 1.0 0.8 0.3 0.1 0.5 0.2 1.1 0.0 0.0 0.0無回答 

学年 0.8 0.3 0.6 0.3 0.3 0.2 0.9 0.9 0.3 0.1 0.3 0.4 0.5 0.0 2.5 0.0
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平均

 
96.0 

 
 
 
 
 
 

◎ 所有率は、学年が上がるにつれ上昇し、高校で急増している。全体では女子の所有率が高い。

 

 

問２ あなたが携帯電話を所有したのはいつですか？ 
単位：％  分母：所有者数

 小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 定１ 定２ 定３ 定４

①小学校 

３年以前 
98.2 99.4 97.7 64.0 36.2 21.8 10.0 6.0 5.0 1.4 1.0 1.0 1.8 2.6 0.7 3.2

②小学校 

４年～６年 
― ― ― 34.6 63.2 77.5 58.3 37.1 22.9 7.0 6.0 5.2 12.8 7.1 7.3 2.2

③中学校 

１年～２年 
― ― ― ― ― ― 28.4 55.3 55.3 19.5 19.2 18.0 29.3 25.2 17.5 24.7

④中学校 

３年 
― ― ― ― ― ― ― ― 14.4 35.6 34.8 32.7 22.0 21.3 24.8 24.7

⑤高校入学時 

以降 
― ― ― ― ― ― ― ― ― 36.4 38.8 42.6 33.5 40.0 49.6 45.2

無回答 1.8 0.6 2.3 1.5 0.6 0.6 3.4 1.6 2.3 0.2 0.2 0.4 0.6 3.9 0.0 0.0

 
 
 

◎ ９割以上所有している高校生についてみると、所有時期は、「高校入学時以降」が最も多く、

次に「中学校３年」となっている。 



問３ あなたは携帯電話を１日にどれくらいの時間利用しますか？ 

単位：％  分母：所有者数

 小学校低 小学校高 中学校 高校(全日公私) 高校(定時) 

①30 分未満 89.0 70.6 25.0 13.9 16.6

②30 分～１時間未満 5.5 17.5 20.8 20.7 15.3

③１～２時間未満 1.8 5.1 19.7 24.2 17.1

④２～４時間未満 0.7 3.4 16.0 21.3 16.4

⑤４～６時間未満 0.2 1.3 8.7 10.7 14.6

⑥６時間以上 0.2 0.8 6.1 8.6 19.3

無回答 2.6 1.2 3.6 0.6 0.7

 
 
 
 
 

 

11.5% 35.3% 33.9% 11.5%

53.5% 25.0% 11.9%

66.4%

43.6% 29.9%

55.8% 14.4% 10.4% 7.9%

高校定時

高等全日

中学校

小学校高

小学校低

利用時間が１番目に長いもの

①電  話   ②メール ③ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ ④カメラ ⑤音  楽   ⑥テレビ 

⑦ゲーム ⑧その他 無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

問４  あなたは携帯電話をどのように使っていますか？利用時間の長いものから順

に３つ選んでください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

   
50.5 64.8 67.4 

 

16.6% 15.3% 17.1% 16.4% 14.6% 19.3%

13.9% 20.7% 24.2% 21.3% 10.7% 8.6%

25.0% 20.8% 19.7% 16.0% 8.7% 6.1%

70.6% 17.5%

89.0%

高校定時

高校全日

中学校　

小学校高

小学校低

利用時間

①30分未満 ②30分～１時間未満 ③１～２時間未満 ④２～４時間未満

⑤４～６時間未満 ⑥６時間以上 無回答

◎ 利用時間は、小学校では３０分未満が多いが、１日に１時間以上利用している生徒が、中学

校では所有者の約５０％、高校では約６５％にのぼっている。 

単位：％  分母：所有者数

１番目に長いもの 小学校低 小学校高 中学校 高校（全日公私） 高校（定時） 

①電  話    55.8 43.6 10.1 4.0 11.5

②メール  14.4 29.9 66.4 53.5 35.3

③ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 0.5 1.4 9.7 25.0 33.9

④カメラ  10.4 8.1 1.5 0.7 2.0

⑤音  楽    4.3 5.8 5.9 11.9 11.5

⑥テレビ  0.9 1.3 1.4 0.9 1.1

⑦ゲーム  7.9 5.4 1.6 2.3 2.2

⑧その他  2.5 2.5 1.3 1.2 2.2

無回答 3.3 2.0 2.2 0.4 0.4

◎ 利用時間の長いものは、小学校では「電話」が最も多く、中学校になると「メール」が最も

多くなり、高校では「メール」に加えて「インターネット」の利用も増えている。 



問５  あなたの１ヶ月の携帯電話の料金（基本料金等を含む）はどれくらいですか？ 

 

13.8% 51.4% 27.1%

12.2% 67.5% 16.5%

33.1% 45.8%

66.8% 13.4% 16.8%

71.2% 25.4%

高校定時

高校全日

中学校

小学校高

小学校低

携帯電話料金（１ヶ月分）

① 5,000円未満　　　　 ② 5,000～10,000円未満 ③10,000～20,000円未満

④20,000～30,000円未満 ⑤30,000～40,000円未満 ⑥40,000円以上        

無回答

単位：％  分母：所有者数

 小学校低 小学校高 中学校 高校(全日公私) 高校(定時) 

① 5,000 円未満     71.2 66.8 33.1 12.2 13.8

② 5,000～10,000 円未満 2.4 13.4 45.8 67.5 51.4

③10,000～20,000 円未満 0.6 1.7 11.1 16.5 27.1

④20,000～30,000 円未満 0.1 0.8 1.6 1.8 4.4

⑤30,000～40,000 円未満 0.1 0.3 0.9 0.6 1.6

⑥40,000 円以上         0.3 0.2 1.0 0.7 0.7

無回答 25.4 16.8 6.6 0.6 0.9

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

◎ 料金は、小学校で「５，０００円未満」、中学校及び高校では「５，０００～１０，０００

円未満」が最も多い。 

◎ ２０，０００円以上の生徒が、中学校では３．５％(２４０人)、全日制高校では３．１％ 

（８８０人）、定時制高校では６．７％（３７人）いる。 

問６ あなたの携帯電話の料金は、だれが支払っていますか？ 

 

単位：％  分母：所有者数

 小学校低 小学校高 中学校 高校(全日公私) 高校(定時) 

①自分が全額支払う 1.6 1.0 1.3 5.2 32.4

②保護者と自分が支払う 2.6 3.0 6.5 9.2 12.9

③保護者が全額支払う 84.8 87.7 86.7 84.2 52.8

④その他 3.3 4.6 2.4 1.0 1.5

無回答 7.7 3.7 3.1 0.4 0.4

32.4% 12.9% 52.8%

84.2%

86.7%

87.7%

84.8%

高校定時

高校全日

中学校

小学校高

小学校低

電話料金の支払者

①自分が全額支払う ②保護者と自分が支払う ③保護者が全額支払う

④その他 無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◎ 料金は、小学校、中学校、全日制高校の約８割以上で、保護者が全額支払っている。 

 



問７  あなたは携帯電話でメールを１日何件くらい送信しますか？ 

 

27.9% 19.1% 17.3% 12.6%

21.3% 21.8% 26.5% 12.5%

18.0% 16.2% 23.5% 13.9%

33.2% 39.1% 14.5%

56.3% 32.0%

高校定時

高校全日

中学校

小学校高

小学校低

メール送信件数（１日あたり）

①送信しない ②５件未満 ③５～10件未満 ④10～30件未満

⑤30～50件未満 ⑥50～100件未満 ⑦100件以上 無回答

単位：％  分母：所有者数

 小学校低 小学校高 中学校 高校(全日公私) 高校(定時) 

①送信しない 56.3 33.2 7.7 4.4 9.3

②５件未満 32.0 39.1 18.0 21.3 27.9

③５～10 件未満 4.3 14.5 16.2 21.8 19.1

④10～30 件未満 0.8 7.1 23.5 26.5 17.3

⑤30～50 件未満 0.1 2.8 13.9 12.5 12.6

⑥50～100 件未満 0.1 0.9 11.5 9.6 7.8

⑦100 件以上 0.1 0.2 6.4 3.6 5.6

無回答 6.5 2.2 2.8 0.3 0.4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

◎ メールの送信については、小学校低学年では「送信しない」、小学校高学年では「５件未満」

が多いが、中学校では５５．３％、全日制高校では５２．２％が１０件を上回っている。 

問８ あなたは携帯電話のネット上に自分のサイト（ブログやプロフ等）を持ってい

ますか？ 

ネット上の個人サイト所有者
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単位：人（％）  分母：所有者数

 小学校低 小学校高 中学校 高校（全日公私） 高校（定時） 

男子 26 (3.2) 30 (2.4) 196 (7.6) 2,147 (15.5) 59 (20.4)

女子 44 (4.0) 57 (2.6) 775 (17.4) 6,610 (46.4) 113 (43.5)①持っている 

学年 70 (3.7) 87 (2.5) 971 (13.8) 8,757 (31.2) 172 (31.3)

男子 726 (89.2) 1,162 (93.6) 2,256 (87.8) 11,649 (84.1) 225 (77.9)

女子 963 (88.5) 2,062 (95.0) 3,563 (80.0) 7,589 (53.3) 145 (55.8)②持っていない 

学年 1,689 (88.8) 3,224 (94.5) 5,819 (82.8) 19,238 (68.5) 370 (67.4)

男子 62 ( 7.6) 50 (4.0) 118 (4.6) 53 (0.4) 5 (1.7)

女子 81 ( 7.4) 51 (2,4) 116 (2.6) 48 (0.3) 2 (0.8)

 

無回答 

学年 143 ( 7.5) 101 (3.0) 234 (3.3) 101 (0.4) 7 (1.3)

8,929 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◎ 中学校では約１，０００人、高校では９，０００人近くの生徒がサイトを持っており、特に

全日制高校女子生徒は携帯電話所有者の半数近くに相当する６，６１０人である。 

971 

 



問９ あなたはブログやプロフ、学校非公式サイト（学校裏サイト）などに、携帯電

話で閲覧や書き込みをしたことがありますか？ 

17.9% 23.7% 57.7%

30.2% 29.1% 40.3%

18.4% 17.3% 61.3%

85.6%

84.0%

高校定時

高校全日

中学校

小学校高

小学校低

ブログ等の閲覧・書き込み経験

①書き込みをしたことがある ②閲覧したが、書き込みはしたことがない

③閲覧も書き込みもしたことがない 無回答

 

単位：％  分母：所有者数

 小学校低 小学校高 中学校 高校(全日公私) 高校(定時)

①書き込みをしたことがある 1.6 1.3 18.4 30.2 17.9

②閲覧したが、書き込みはしたことがない 4.8 9.1 17.3 29.1 23.7

③閲覧も書き込みもしたことがない 84.0 85.6 61.3 40.3 57.7

無回答 9.6 4.0 3.0 0.4 0.7

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

◎ 小学校、中学校、高校で、「閲覧も書き込みもしたことがない」が最も多いが、全日制高

校生の３０．２％が「書き込みをしたことがある」と回答している。 

 

問 10 あなたは携帯電話のネット上で、自分に対するいじめ・誹謗中傷などの書き

込みをされたことがありますか？ 

 

単位：人（％）  分母：所有者数

 小学校低 小学校高 中学校 高校（全日公私） 高校（定時） 

男子 7 (0.9) 6 (0.5) 58 (2.3) 472 (3.4) 24 (8.3)

女子 13 (1.2) 16 (0.7) 249 (5.6) 1,187 (8.3) 38 (14.6)①ある 

学年 20 (1.1) 22 (0.6) 307 (4.4) 1,659 (5.9) 62 (11.3)

男子 723 (88.8) 1,157 (93.2) 2,379 (92.6) 13,071 (94.4) 263 (91.0)

女子 969 (89.1) 2,063 (95.1) 4,038 (90.7) 12,911 (90.6) 217 (83.5)②ない 

学年 1,692 (89.0) 3,220 (94.4) 6,417 (91.4) 25,982 (92.5) 480 (87.4)

男子 84 (10.3) 79 (6.4) 133 (5.2) 306 (2.2) 2 (0.7)

女子 106 (9.7) 91 (4.2) 167 (3.7) 149 (1.0) 5 (1.9)

 

無回答 

学年 190 (10.0) 170 (5.0) 300 (4.3) 455 (1.6) 7 (1.3)

いじめなどの書き込み(被害)
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◎ ネット上でいじめ等の書き込みをされた経験は、男子より女子が多く、特に高校では男女合

わせて１，７００人あまりが書き込みの被害に遭っている。 

1,721 

 



問 11 （いじめ・誹謗中傷の書き込みをされたことのある人のみ答えてください。）

あなたが被害を受けたのは、次のどれですか？（複数回答可） 

 

19.0% 43.0% 21.5%

12.1% 64.0% 11.9%

18.1% 63.6%

58.3% 16.7% 16.7%

55.6% 44.4%

高校定時

高校全日

中学校

小学校高

小学校低

被害を受けたツール

①メール ②ブログやプロフ　　 ③学校非公式サイト（学校裏サイト） ④その他の掲示板 ⑤その他

単位：％  分母：全回答数

 小学校低 小学校高 中学校 高校（全日公私） 高校（定時）

①メール 55.6 58.3 18.1 12.1 19.0

②ブログやプロフ   0.0 4.2 63.6 64.0 43.0

③学校非公式サイト（学校裏サイト） 0.0 16.7 2.9 5.9 6.3

④その他の掲示板 0.0 4.2 7.3 11.9 21.5

⑤その他 44.4 16.7 8.1 6.1 10.1

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

◎ いじめ等の書き込み被害は、小学校で「メール」、中学校及び高校では「ブログやプロフ」

が最も多い。 

問 12 （いじめ・誹謗中傷の書き込みをされたことのある人のみ答えてください。）

あなたは被害を受けたとき、どのように対処しましたか？（複数回答可） 

 

24.6% 14.5% 46.4%

40.2% 13.6% 34.9%

37.1% 20.9% 27.7%

21.4% 17.9% 42.9% 14.3%

21.4% 50.0% 21.4%

高校定時

高校全日

中学校

小学校高

小学校低

被害時の対応

①友達に相談した ②先生に相談した

③保護者に相談した ④警察などの関係機関に相談した

⑤友達、先生、保護者、関係機関以外に相談した ⑥相談しなかった

単位：％  分母：全回答数

 小学校低 小学校高 中学校 高校（全日公私） 高校（定時）

①友達に相談した 21.4 21.4 37.1 40.2 24.6

②先生に相談した 50.0 17.9 20.9 13.6 7.2

③保護者に相談した 21.4 42.9 10.4 6.1 14.5

④警察などの関係機関に相談した 0.0 3.6 1.9 2.4 4.3

⑤友達、先生、保護者、関係機関以外に相談した 0.0 0.0 1.9 2.8 2.9

⑥相談しなかった 7.1 14.3 27.7 34.9 46.4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◎ いじめ等の書き込み被害の相談相手は、小学校低学年で「先生」、高学年で「保護者」、中

学校及び全日制高校では「友達」、定時制高校では「相談しなかった」が最も多い。 

 



問 13 あなたは携帯電話のネット上で、他人に対するいじめ・誹謗中傷の書き込み

をしたことがありますか？ 

いじめなどの書き込み(加害）
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単位：人（％）  分母：所有者数

 小学校低 小学校高 中学校 高校（全日公私） 高校（定時） 

男子 6 (0.7) 6 (0.5) 54 (2.1) 545 (3.9) 14 (4.8)

女子 3 (0.3) 15 (0.7) 120 (2.7) 633 (4.4) 18 (6.9)①ある 

学年 9 (0.5) 21 (0.6) 174 (2.5) 1,178 (4.2) 32 (5.8)

男子 652 (80.1) 1,105 (89.0) 2,332 (90.7) 12,983 (93.7) 266 (92.0)

女子 897 (82.4) 1,973 (90.9) 4,056 (91.1) 13,319 (93.5) 230 (88.5)②ない 

学年 1,549 (81.4) 3,078 (90.2) 6,388 (90.9) 26,302 (93.6) 496 (90.3)

男子 156 (19.2) 131 (10.5) 184 (7.2) 321 (2.3) 9 (3.1)

女子 188 (17.3) 182 (8.4) 278 (6.2) 295 (2.1) 12 (4.6)
 

無回答 
学年 344 (18.1) 313 (9.2) 462 (6.6) 616 (2.2) 21 (3.8)

1,210 
（人）  
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問 14 （いじめ・誹謗中傷の書き込みをしたことのある人のみ答えてください。）あ

なたが誹謗中傷の書き込みをしたサイトは、次のどれですか？（複数回答可） 

 

11.8% 35.3% 23.5% 21.6%

16.2% 57.7% 11.6%

16.3% 55.3% 11.7%

50.0% 31.3%

85.7% 14.3%

高校定時

高校全日

中学校

小学校高

小学校低

いじめなどの書き込み方法(加害)

①メール ②ブログやプロフ　　 ③学校非公式サイト（学校裏サイト） ④その他の掲示板 ⑤その他

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◎ いじめ等の書き込みをしたことがある児童生徒は、全体に女子の割合が高く、高校では男女

合わせて１，２００人あまりが書き込みをしたことがあると答えている。 

単位：％  分母：全回答数

 小学校低 小学校高 中学校 高校（全日公私） 高校（定時） 

①メール 0.0 50.0 16.3 16.2 11.8

②ブログやプロフ   85.7 31.3 55.3 57.7 35.3

③学校非公式サイト（学校裏サイト） 0.0 6.3 9.3 5.2 7.8

④その他の掲示板 0.0 6.3 7.4 11.6 23.5

⑤その他 14.3 6.3 11.7 9.3 21.6

◎ 高校生（全日制）が書き込みをしたサイトは「ブログやプロフ」が６割近くを占めている。

 

 



問 15 あなたは携帯電話で、出会いを目的としたサイト（「出会い系サイト」など）

にアクセスしたことがありますか？ 

 

単位：人（％）  分母：所有者数

 小学校低 小学校高 中学校 高校（全日公私） 高校（定時） 

男子 1 (0.1) 4 (0.3) 67 (2.6) 687 (5.0) 37 (12.8)

女子 7 (0.6) 6 (0.3) 131 (2.9) 539 (3.8) 32 (12.3)①ある 

学年 8 (0.4) 10 (0.3) 198 (2.8) 1,226 (4.4) 69 (12.6)

男子 671 (82.4) 1,124 (90.5) 2,354 (91.6) 12,960 (93.6) 247 (85.5)

女子 890 (81.8) 1,999 (92.1) 4,127 (92.7) 13,603 (95.5) 213 (81.9)②ない 

学年 1,561 (82.1) 3,123 (91.5) 6,481 (92.3) 26,563 (94.5) 460 (83.8)

男子 142 (17.4) 114 (9.2) 149 (5.8) 202 (1.5) 5 (1.7)

女子 191 (17.6) 165 (7.6) 196 (4.4) 105 (0.7) 15 (5.8)無回答 

学年 333 (17.5) 279 (8.2) 345 (4.9) 307 (1.1) 20 (3.6)

出会い系サイトへのアクセス

37

687

67
41

32

539

131

67

0

 

100

200

300

400

500

600

小学校低 小学校高 中学校 高校全日 高校定時

700

800

（人）

男子 女子

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  
 

 

問 16 あなたは携帯電話の、出会いを目的としたサイトで知り合った人と、直接会

ったことがありますか？ 

 

出会い系サイトで知り合った人と、
直接会った経験
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◎ 出会い系サイトなどにアクセスしたことがある生徒は、中学校では約２００人、高校では 

約１，３００人いる。 

単位：人（％）  分母：所有者数

 小学校低 小学校高 中学校 高校（全日公私） 高校（定時） 

男子 1  (0.1) 3 (0.2) 55 (2.1) 277 (2.0) 13 (4.5)

女子 0 (0.0) 1 (0.0) 127 (2.9) 385 (2.7) 21 (8.1)①ある 

学年 1 (0.1) 4 (0.1) 182 (2.6) 662 (2.4) 34 (6.2)

男子 642 (78.9) 1,088 (87.6) 2,329 (90.6) 13,225 (95.5) 264 (91.3)

女子 851 (78.2) 1,940 (89.4) 4,088 (91.8) 13,596 (95.4) 224 (86.2)②ない 

学年 1,493 (78.5) 3,028 (88.7) 6,417 (91.4) 26,821 (95.5) 488 (88.9)

男子 171 (21.0) 151 (12.2) 186 (7.2) 347 (2.5) 12 (4.2)

女子 237 (21.8) 229 (10.6) 239 (5.4) 266 (1.9) 15 (5.8)無回答 

学年 408 (21.5) 380 (11.1) 425 (6.1) 613 (2.2) 27 (4.9)

◎ サイトで知り合った人と直接会ったことがある生徒は、中学校では１８２人（２．６％）、

全日制高校では６６２人 (２．４％)、定時制高校では３４人（６．２％）いる。 
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問 17 あなたは１８歳未満の者が、出会いを目的としたサイトにアクセスしてはい

けないという法律を知っていますか？ 
単位：％  分母：所有者数

 小学校低 小学校高 中学校 高校（全日公私） 高校（定時） 

男子 16.5 34.5 67.1 78.4 74.4

女子 15.0 43.0 71.6 81.5 75.0①知っている 

学年 15.6 39.9 69.9 80.0 74.7

男子 62.4 56.2 26.8 20.4 23.9

女子 64.6 50.1 24.5 18.2 21.2②知らない 

学年 63.7 52.3 25.4 19.3 22.6

男子 21.1 9.3 6.1 1.2 1.7

女子 20.4 6.9 3.9 0.3 3.8無回答 

学年 20.7 7.8 4.7 0.8 2.7

出会い系サイト規制法の認知度
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◎ 出会い系サイト規制法を知らない生徒は、中学校で約２５％、高校で約２０％となっている。

 

問 18 あなたの携帯電話には、有害なサイトにアクセスできないフィルタリングが

設定されていますか？ 
単位：％  分母：所有者数

 小学校低 小学校高 中学校 高校（全日公私） 高校（定時） 

男子 29.1 39.5 45.1 25.5 18.0

女子 29.8 47.6 46.0 23.5 17.3①設定されている 

学年 29.5 44.6 45.6 24.5 17.7

男子 30.5 39.9 48.1 72.6 78.5

女子 28.5 32.6 48.0 75.1 78.5②設定されていない 

学年 29.3 35.3 48.0 73.8 78.5

男子 40.4 20.6 6.8 1.9 3.5

女子 41.7 19.8 6.0 1.4 4.2無回答 

学年 41.2 20.1 6.3 1.7 3.8

フィルタリング設定率
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◎ 小学校高学年と中学校では、約４５％がフィルタリングを設定しているが、高校では約 

２５％程度に留まっている。 

 



問 19 あなたは携帯電話で、ワンクリック詐欺などの金銭的なトラブルを経験した

ことがありますか？ 

 

単位：％  分母：所有者数

 小学校低 小学校高 中学校 高校（全日公私） 高校（定時） 

男子 3 (0.4) 9 (0.7) 99 (3.9) 1,025 (7.4) 39 (13.5)

女子 2 (0.2) 13 (0.6) 167 (3.7) 677 (4.8) 26 (10.0)①ある 

学年 5 (0.3) 22 (0.6) 266 (3.8) 1,702 (6.1) 65 (11.8)

男子 682 (83.8) 1,133 (91.2) 2,325 (90.5) 12,657 (91.4) 246 (85.1)

女子 914 (84.0) 2,022 (93.2) 4,094 (91.9) 13,493 (94.7) 225 (86.5)②ない 

学年 1,596 (83.9) 3,155 (92.5) 6,419 (91.4) 26,150 (93.1) 471 (85.8)

男子 129 (15.8) 100 (8.1) 146 (5.7) 167 (1.2) 4 (1.4)

女子 172 (15.8) 135 (6.2) 193 (4.3) 77 (0.5) 9 (3.5)

 

無回答 

学年 301 (15.8) 235 (6.9) 339 (4.8) 244 (0.9) 13 (2.4)

金銭トラブル経験者
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◎ 金銭的なトラブルは、校種が上がるにつれて上昇し、全日制高校男子では１，０２５人 

（７．４％)がトラブルを経験している。 

 

問 20 あなたは携帯電話を学校へ持ち込んだり、授業中に使用したりするなど、学

校の規則に反したことがありますか？ 

携帯を学校へ持ち込むなどの校則違反率
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単位：％  分母：所有者数

 小学校低 小学校高 中学校 高校（全日公私） 高校（定時） 

男子 4.4 3.1 9.7 40.9 48.4

女子 5.9 5.0 10.4 41.7 48.1①ある 

学年 5.3 4.3 10.1 41.3 48.3

男子 82.1 89.8 84.4 57.2 50.5

女子 82.0 89.2 85.8 57.2 47.3②ない 

学年 82.0 89.4 85.3 57.2 49.0

男子 13.5 7.2 5.9 1.9 1.0

女子 12.1 5.8 3.9 1.2 4.6無回答 

学年 12.7 6.3 4.6 1.5 2.7

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◎ 学校の規則に反した経験は、校種が上がるにつれ上昇し、高校では４割以上となっている。

 


